



Внимание представителей СМИ: 1 февраля 2012 года в следственном управлении состоится пресс-конференция

1 февраля 2012 года в 11-00 в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по адресу ул.Савельева,18 состоится пресс-конференция руководителя следственного управления Чернятьева Дениса Николаевича, посвященная итогам работы за 2011 год.

Просим Вас заблаговременно предоставить вопросы по темам, которые, по Вашему мнению, интересны и актуальны на почтовый ящик smi-skp45@rambler.ru

Пресс-служба

30 Января 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/716058>